

枣庄银行业开打“利率战”

央行降息,中、建等国有银行一年期利率没动;农信社等银行的则明降暗升

本报记者 马明

中国人民银行决定,自6月8日起金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点,一年期贷款基准利率下调0.25个百分点;其他各档次存款贷款基准利率及个人住房公积金存款利率相应调整。13日,记者走访枣庄市多家银行发现,国有银行一年期存款利率未调整,而农村信用社和枣庄市商业银行均在下调0.25个百分点后进行了1.1倍的上浮。

央行宣布降息 国有银行利率没大动

6月7日晚,央行宣布6月8日起下调金融机构人民币存款基准利率。其中,一年期存款基准利率,分别下调0.25个百分点;其他各档次存款贷款基准利率,以及个人住房公积金存款利率相应调整。央行在宣布降息的同时规定,存款利率可以浮动,其区间上限为基准利率的1.1倍;贷款利率浮动区间的下限,为基准

利率的0.8倍。此前,按照规定,一般金融机构存款利率不允许有浮动区间,而贷款利率浮动区间的下限为基准利率的0.9倍。

按照此次降息标准,一年期存款利率将由之前的3.5%,下调0.25个百分点至3.25%。13日,记者走访枣庄市工行、农行、建行、中行、邮政储蓄银行等多家国有银行发现,整存整

取三个月期的基准利率为3.1%,半年期的基准利率为3.3%,一年期的基准利率为3.5%,均和降息前保持一致;两年期的基准利率由4.4%调整为4.1%,三年期的基准利率由5.0%调整为4.65%,五年期的基准利率有5.5%调整为5.1%。虽然其他期限存款利率均按标准下调,但一年期存款利率与降息前仍保持一致。

专家>> 利率大战 储户获利

中国银行枣庄市市中区文化路支行的工作人员表示,此次降息是央行三年来首次降息,与此同时,更是首次允许存款利率有浮动区间,将金融机构存款利率浮动区间的上限调整为基准利率的1.1倍。银行有自己的调整浮动范围,按照新的政策,调整后一年期存款利率最高可达3.575%,比降息的存款利率还要高,所以一年期存款利率未变并没有违反央行规定。

中国人民银行枣庄分行货币信贷管理科的李科

长告诉记者,现在存款市场空间比较大,虽然宣布降息,但几家国有银行的“按兵不动”其实是“明升暗降”,尤其是农村信用社和枣商银行都把基准利率调到了最高点,储户将10万元在银行存一年定期,按照一年期存款基准利率下调0.25个百分点,从3.5%下降到3.25%计算,一年的利息从3500元下降到3250元,但基准利率调到3.575%后,那么一年的利息为3575元。储户所获得的利息可能比降息之前还要多出75元。

农村信用社和枣商银明降暗升

此次的央行降息,允许存款利率有浮动区间,将金融机构存款利率浮动区间的上限调整为基准利率的1.1

倍。和几家国有银行不同的是,农村信用社和枣庄市商业银行的基准利率在下调了0.25%之后,又向上进行了浮

动,浮动区间为调整的最高上限(0.25的1.1倍),达到了3.575%,比基准利率调整之前还要高。



数百手艺绝活古城“斗法”

近日,“手艺山东”月在山东台儿庄古城启动,标志着第二届非遗博览会系列活动正式拉开序幕。从今年6月至8月,来自山东各市的数百项非物质文化遗产将汇集枣庄展演,以传统手工艺项目代表性传承人的现场技艺操作表演为主。图为,一位小朋友被惟妙惟肖的“孙大圣”面人所吸引。 本报通讯员 高启民 摄

入夏最高温:昨日38℃!

今日或有雷阵雨

本报枣庄6月13日讯(记者 赵艳虹) 13日的高温天气使不少市民都感觉天气酷热难当,据枣庄气象台的工作人员介绍,13日薛城区最高温度达到了38℃,是入夏以来的最高温度,今天中午或有雷阵雨。

13日的高温炙烤让枣庄进入酷暑季节,枣庄市所有地区的最高温度均超过了35℃,市中区36.1℃、峰城区35.8℃、台儿庄36.3℃、滕州市37.3℃。据工作人员介绍,受北方冷空气影响,14日中午或有雷阵雨,气温将略有下降。气象专家提醒市

民,应尽量避免午后高温时段的户外活动,老、弱、病、幼人群要注意防暑降温;要防范因用电量过高,电线、变压器等电力设备负载大而引发的火灾;户外或者高温条件下作业的人员要采取必要的防护措施。

预计14日从白天到夜间雷阵雨转阴,最低温度20℃、最高温度35℃,北风3至4级;15日从白天到夜间多云,最低温度21℃、最高温度32℃,有微风;16日从白天到夜间多云转晴,最低温度22℃、最高温度32℃,有微风;17日从白天到夜间晴,最低温度22℃、最高温度33℃,有微风。

司法考试11日开始报名

8月20日起打印准考证

本报枣庄6月13日讯(见习记者 丁彤) 13日记者从枣庄市国家司法考试办公室获悉,2012年国家司法考试工作启动,国家司法考试报名分为网上报名和现场确认两个阶段。

枣庄考区网上报名时间为6月11日0时至25日24时,现场确认时间为7月10日至20日。报名人员应当在规定的时间内,按照网上预约的确认日期、时间,由本人携带相关材料到枣庄市行政审批中心二楼2012年国家司法考试枣庄报名点进行现场确认。

据了解,报名人员必须在规定期限内登录司法部网站进行网上报名,并确认报名成功。网上报名时应当按照要求如实填写个人信息,网上报名后应当妥善保管获取的网报号和本人设置的密码。网上报名结

束后,未在网上报名的,不予补报名,也不得进行现场确认。

报名人员应当按照网上预约的确认时间,由本人到市司法局指定的报名点进行现场确认。网上报名选择的报名点与现场确认的报名点必须一致。现场确认时,报名人员须提交以下材料:本人第二代居民身份证原件及复印件2份或其他有效证件及复印件2份、本人学历证书原件及复印件2份以及司法行政机关要求提供的其他材料。经枣庄市司法局审核,确认报名材料真实、齐全,符合报名条件、且已交纳考务费的,现场发给准考证。经省司法厅复审合格后,生成准考证副证,报名人员于8月20日至9月23日从司法部网站下载,打印。

端午小长假 考后游唱主角

不少家庭到旅行社预约报名

本报枣庄6月13日讯(记者 赵艳虹) 端午节快到了,市民也将迎来一个小长假。12日,记者从市区的不少旅行社了解到,以家庭为单位预约端午假期旅行的市民不少。

位于振兴路旅行社的工作人员均表示,今年端午节位于高考、初中学业水平考试后,不少考生家长趁此假期陪

同考生出游,放松心情,所以来咨询旅行的人数不占少数。

由于考试刚刚结束,学生来咨询的全都是纯玩的团,比如说,常州的恐龙园、泰安的方特等是咨询的最多。而且这些纯玩团价钱都不是特别高,价位一般在200元至500元不等。但家长还是希望带着孩子去名山大川看看,因为

意见不同意所以咨询的多于报团的。

针对考生的旅游项目,无论是短途游、国内长线游,还是境外游都呈现了增长趋势,但是,据旅行社的工作人员表示,相比以往,旅行社的生意并不是很好,因为今年的端午节正巧碰上了周末,比以往多休息了一天。对于长线出游,不少市民都表示时间不够。打算十一

长假的时候再做计划。

据市民王女士表示,端午节出去走走挺好。五一刚刚去张家界山玩了一趟,这个端午小长假打算和孩子一起来个短线游。但旅行社表示,6月处于淡季之间的过渡期,旅游线路价格仍相对平稳,时间弹性大的家庭不妨选择在传统暑假到来前错开高峰期实惠出游。